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Debut 
promițătorRezultatele obținute de minerii Văii Jiului In a doua zi a lunii decembrie confirmă hotărîrea de a întlmpina marile evenimente politice ale a- niilui — Conferința Națională a partidului șl aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii — CU realizări de seamă, cu noi succese pe măsura- prestigiului eîștigat <fe-a lungul anilor. Elocvente sint în a- cest sens producțiile suplimentare extrase de colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petri- la-Sud și Paroșeni care au totalizat un plus, In ziua amintită, ce depășește 1500 tone de cărbune. Cel mai mare plus al zilei, 1200 tone de cărbu

ne, l-au extras minerii întreprinderii care ți»* îndeplinit deja planul a- 
rContinuare în pag. a 2-a)

In Intîmpinarea 

mărețului eveniment politic — 

fapte de rodnică angajare 

ale colectivelor Văii Jiului

Cu planul qnuoi îndeplinit 
Sectorul I al I.M. Lupeni Rod al destoiniciei minereștiColectivul sectorului1 de Ia cea mai mare furnizoare de cărbune pentru cocs din Valea Jiului și din țară, mina Lupeni, raporta în data de 1 decembrie un succes de prestigiu, îndeplinirea integrală a prevederilor de plan stabilite pentru anul 1987,Producția extrasă suplimentar de la începutul acestui an se ridică la peste 13 600 tone de cărbune, ceea ce le-a permis, cu plusul obținut în

2 decembrie, să depășească prevederile a- nuale la sfîrșitul zilei

amintite cu 552 tone. de cărbune pentru cocs.Deși nu dispun de o zestre tehnică deosebită, minerii sectorului I, prin productivitățile înalte, realizate, au demonstrat că sîntwstăpîni incontestabili ai tehnologiilor clasice. In abataje, indicatorul de productivitate planificat a fost depășit cu 1582 kg de cărbune pe post, iar în cărbune cu aproape 200 kg pe post, :
Dorin GHEȚA

(Continuare tn pag. a 2-a)

Salba împlinirilor social-edilitare din reședința de municipiu.
’ Foto: Gh. OLTEANU

,,...Așa cum în mănuși 
albe nu se poate extrage 
cărbune, nici cu îngăduin
ță față de indisciplină, cu 
tolerarea neajunsurilor nu 
se pot mobiliza forțele ți
nui colectiv minier pentru 
învingerea greutăților...". Această judecată de valoare a fost formulată într-o recentă ședință a biroului comitetului de partid al minei Dîlja și a fost evocată în legătură cu unele fenomene simptomatice din cel mai mare sector al minei, sectorul II, care are și cea mai mare restanță de producție pe a- cest an.Rămîne'rea în urmă este explicabilă în condițiile în care, se arăta în cadrul respectivei analize, • în abatajele sectorului, productivitatea planificată este realizată doar în proporție de 88 la sută • din 8 brigăzi, doar una singură, cea condusă de Gh, Matei își realizează planul < absențele nemotivate se mențin la cifre ridicate, iar 

absentomanii răspund cu seninătate stupidă: „am fost la țară... mi-a venit dor de casă** • cu o jumătate de oră înaintea schimbului, mulți oameni care și-au părăsit locurile de muncă se retrag în fugă
Prioritățile producției, 

pe agenda
; ț organizațiilor de

• partiddin rampa puțului pentru a se ascunde de un control inopinat • unii maiștri minieri la jumătatea schimbului nu ajung să controleze vreun abataj < din. zeci de electrolăcă- tuși, cei mai mulți n-au nici trusă de scule și, în fine, cînd în activitatea acestora se pot înregistra „recorduri** de- tristă faimă... ca înlocuirea unui pinion la un TR3 să dureze 12 ore...'

Și, exemplele ar putea ! continua. Ele au reieșit chiar din dezbaterea prilejuită de analiza concluziilor ce au urmat unui control complex. inițiat de comitetul de partid a- supra stilului și metodelor de muncă ale organizațiilor de partid, ale cadrelor din conducerea sectorului, în vederea creșterii responsabilității comuniștilor,; a celorlalți oameni ai muncii față de realizarea sarcinilor de plan. Analiza, controlul complex s-au impus cu necesitate nu doar din minusul mare la producția de cărbune, ci, mai ales, prin demersurile ce se cer întreprinse de acum încolo pentru redresarea producției sectorului II. Aceste măsuri privesc» mai ales, stilul, metodele de muncă ale organizațiilor de partid,
Ioan DUBEK(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. URICANI
Revenim la „Ancheta
ziarului în-cărbune"

Soluția redresării : 
asigurarea funcționării optime 

a fluxului de transportPîrghia esențială a creșterii producției la mina Uricani o reprezintă folosirea eficientă a mecanizării complexe. Investigația noastră anterioară a insistat tocmai asupra acestui element determinant, punctînd măsurile principale luate în vederea exploatării intensive a capacităților de producție. Revenind asupra lor, ne interesăm, în dialogul cu ing. Alexandru Blaj, directorul minei, despre modul cum se materializează programele speciale alcătuite în acest scop, ce efecte directe asupra creșterii producției zilnice au avut și vor avea în continuare.— Tovarășe director, o analiză fie și sumar făcută, a evoluției" producției zilnice Ia mina Uricani, în lunile octombrie și noiembrie, pune în evidență un adevăr incontestabil : ele sint în creștere față de anul trecut, în așa fel incit, producția din 1987 va fi mai mare decît cea din 1986. Dar tot atît de adevărat este că nivelul acesteia se situează, încă, 
sub prevederi. De ce î ; ; ;— Cauza principală o constituie fluxul de transport. Deși am întreprins numeroase acțiuni, CU toate că s-a înlocuit, în pri- ' ma parte a anului, covorul de benzi pe o mare porțiune a fluxului, încă nu am reușit să stăpînim aceste probleme. Motoare

le electrice se ard foarte repede (și furnizorii noștri au fost de acord că e vorba de o deficiență constructivă), 'covorul se uzează în ritm rapid, pinioanele re- ductoarelor nu dau rezultatele scontate. Să nu se înțeleagă, însă, că nu există pricini care nu ne aparțin și nouă — și ele derivă, în principal, din actele de indisciplină tehnică la întreținerea fluxului. Am luat măsurile corespunzătoare de îndreptare a situației, .organul nostru colectiv de conducere a ho- țărît reorganizări în cablul sectorului de transport.
C.T. DIACONU

(Continuare in pag. a 2-a)

Schimbul condus de Costache Macovei, din brigada Iui Gheorghe Monora- 
nu, formație bine apreciată în sectorul III al minei Vulcan.f Foto: O- GEORGESCU

Se impun măsuri ferme pentru atingerea 
capacității maxime de preparare!In vederea valorificăriisuperioare a cărbunelui brut și creșterii ponderii cărbunelui spălat special pentru semicocs, în cursul acestui an a fost pusă în funcțiune o nouă și importantă capacitate de producție — preparația Livezeni. Conform prevederilor de plan, pînă la finele acestui an, preparația va trebui să preia zilnic, pentru spălare, în medie 2400 ■tone de cărbune brut. Ac- ționînd cu răspundere pentru’ înfăptui rea sarcinilor ce-i revin, colectivul de muncă al no# preparați! a obținut pînă în prezent rezultate îmbucurătoare. Instalațiile funcționează din plin, după ce pe 

fluxul de preparare s-au făcut o serie de îmbunătățiri. Datorită preocupării susținute a conducerii IPCVJ, a fost asigurat
La preparația Livezenipersonalul muncitor, pe ..structuri de meserii, astfel incit în prezent se lucrează pe trei schimburi.„Preparația din Livezeni a avut în uncie zile vîrfuri de producție de 3400 tone de cărbune, ne-a informat ing. Nicolae Vîlcea, directorul IPCVJ. Dar, în medie, se supun zilnic preparării, circa 1500 tone de cărbune brut**. Explicația? 

Din lipsă de siloz, cărbunele supus preparării se încarcă direct în vagoane. Cele șase silozuri pentru cărbunele spălat, n-au fost predate de constructori beneficiarului.’ Sint în în- tîrziere față de grafic și lucrările la cel de-al doilea decantor pentru șlam brut și cele de la cent raia termică. Strictul necesar de agent termic, pentru baia muncitorilor și pentru încălzire, se asigură, deocamdată, printr-o fe- partîțîef provizorie, de a- gent termic din magistrala de la l’aroșeni. Dar pentru perioada de iarnă ne-
Viorel STRAUȚ

(Continuare in pag- a 3-a)

Anul 44întoarcem astăzi, o nouă filă, în calendarul existenței ziarului nostru, prima din cel de-al patruzeci și patrulea an. Un calendar al strădaniilor celor care poartă numele de cronicari ai devenirii socialiste a Văii Jiului și care, avînd în cuget și inimi cuvîntul partidului, sînt animați de dragostea de patrie, de stima și prețuirea față
de omul muncii, . omul zilelor noastre, plenar angajat cu fiecare fapt de muncă rodnică pentru ri- dicarea. țării pe o nouă treaptă de progres» și civilizație, pentru făurirea unei vieți .tot mai frumoase.Redactori, colaboratori, corespondenți, activiști, cadre» cu funcții de răspundere în viața municipiului, creatori de frumos, și-au așternut gîndurile și ideile în paginile ziarului, pentru ca noi toți să cunoaștem noul, experiența valoroasă a celor de lingă noi. Oameni care au dove- dit în numeroase rîndiiti că știu să transforme . articolul, informația, nota, fiecare cuvînt scris, sau imagine fotografică într-o Urmă folosită cu incisivitate

CRONICAR
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I (Continuare în pag: a 31a)



foam

Ștefan CIMPOI

sondor 
acesta

meseria de turlist, la care sînt înscriși de oameni ai muncii rezultate deosebite producție. Dintre ei

inridicarea

problemă pentru între
prinderile Văii Jiului o 
constituie fluctuația for
ței de muncă. Ce ați fă
cut în vederea diminuă-

c.onfort în cadrul actua- social, diver- cul-

Calificarea și policalificarea 
personalului, o preocupare constantă

Cu prilejul deschiderii unui nou curs de polica
lificare la șediul Brigăzii geologice complexe Is
croni, aparținînd de IPEGH Deva am solicitat a- 

mănunte inginerului șef al acestei unități. Ion Nicu- 
lescu. Interlocutorul ne-a— Bazîndu-ne p'e experiența dobîndită în anul •care a trecut, cînd un număr de 30 cursanți au absolvit, cu bune rezultate, cursul de calificare în meseria de sondor, am organizat în acest an un curs de policalificare încurs20 cu învor , fi recrutați membrii unei noi echipe de montaj. A- cest curs s-a deschis la data de 1 noiembrie și se va desfășura pe o perioadă de 3 luni. La absolvire, cei care îndeplinesc și celelalte condiții prevăzute de normativele în vigoare, vor fi promovați în categorii superioare contribuind și acest mod la calității muncii.

Cursul de 
desfășurat anul 
și încheiat la 10 august 
și-a dovedit, pînă acum, 
eficiența în producție ?— Realizarea în proporție de 110 la sută a planului pe întregul an, la data de 1 noiembrie 1987, în ceea ce privește promovarea și determinarea de noi rezerve de cărbune — principalul o- biectiv al activității de cercetare geologică —- .....este, cred, un argument •— După cum se știe, oîn favoarea a ceea ce a- firmam mai înainte. Și nu numai atît. Săptămînă producției record, derulată pe perioada . 9—15

la a în graficul ce plan stabilit .și realizarea unui volum suplimentar de producție fizică de 100 ml foraj. Printre formațiile fruntașe se numără, în ordine, cea condusă de maistrul de foraj Ghcorghe Vînă, urmată îndeaproape de cele ale maiștrilor

spusnoiembrie, a condus rscuperaiea integrală - restanțelor, intrarea

Brigada geologică 
complexă de Ia 
. IscroniConstantin Manea și Constantin Rădulescu. Această săptămînă record s-a constituit pentru noi intr-un exercițiu extrem de util, un adevărat antrenament, ca să-1 numesc astfel, în vederea a- bordării planului pe anul 1988 care urmează să crească cil 10 Ia sută față de cifra de plan a anului 1987, întregul spor de producție urmînd să se realizeze exclusiv pe seama creșterii productivității muncii. Se cere deci folosită la maximum capacitatea fiecăruia, în a- cest context înscriindu-se și actualul curs de ridicători de turlă, inițiat de noi.

rii efectelor acestui 
nomen ?— In primul rînd calificat și am promovat în categorii superioare oameni cu vechime, care au dovedit seriozitate și 1 disciplină în producție.Apoi am căutat să atragem și să stabilizări^ cît mai mulți tineri, prin creșterea gradului. delului complex îmbunătățirea și sificarea activității tural-sportive prin dotarea cu. o bază sportivă proprie, pe platforma a- i lăturată incintei, unde vom dispune de un teren de fotbal și unul de volei. De asemenea, ne preocupăm să achiziționăm un televizor color, iar fondul de carte va fi spoit și diversificat. In scopul îmbunătățirii calitative a meniurilor servite la cantină, creștem, în gospodăria anexă, porci și iepuri, iar o parte din legume provin din producția proprie de pe terenurile amenajate prin munca personalului unității.La plecare zăbovim cî- teva clipe pentru a a- runca o privire de ansamblu asupra amenajărilor gospodărești din incintă — un adevărat șantier în lucru, ce promite că nu peste multă vreme, proiectele îmbunătățirilor sociale benefice pentru colectivul de sondori vor deveni fapt împlinit.

Șefii de brigadă loan Fănic și Adrian Hoca, împreună cu lăcătușul Viori
ca Stama, din secția montaj a IUMP, lingă unul din recentele utilaje miniere 
asamblate de formațiile lor: combina CI 1. • Foto: O. GEORGE

Debut 
promițător

(Urmare din pag. 1)

Creșterea
(Urmare din pag. I)

realizărilor

Soluția redresării
(Urmare din pag. 1)

■— Așadar,'soluția ?— Soluția redresării . se află în asigurarea funcționării optime a fluxului de transport. Pentru a- ceasta, sîntem conștienți de faptul că trebuie să facem tot ceea .ce depinde de noi. De curînd, am pus la punct un sistem de co-, menzi centralizat', al întregului flux de benzi, ceea ce diminuează riscul unor ' ccmenzi greșite, întărește controlul tehnologic, permite o acțiune de prevenire ’ a defecțiunilor. Sperăm să ajungem cît mai repede în situația în care producția minei să nu mai fie influențată de „capriciile" fluxului de transport.
. — Dar producția nu e 

dată, bineînțeles, de acest 
flux, ci doar transportată. 
Ea înseamnă, la Uricanî, 

’ folosirea eficientă a meca
nizării complexe, care tre
buie să-și spună cuvîntul 
în ce privește atît 
decembrie a acestui 
cit și anul viitor.— Trebuie să spunem că au fost găsite soluțiile tehnice pentru asigurarea nivelului planului pentru prima parte a anulur vi

luna
an,

nual — Paroșeni. De la începutul lunii, deci pe primele două zile ale lunii, aceleași întreprinderi au extras peste prevederile de plan, împreună, 2550 tone de căr- i bune din care2000 de toneplusul mineiSînt succese menstrează că de plan stabilite pentru Ultima lună a anului, lună în care trebuie intensificate și acțiunile de pregătire a producției anului viitor, pot și trebuie nu numai realizate integral, ci chiar depășite pentru a recupera în felul acesta din minusul acumulat la nivelul Văii Jiului, de Combinatul minier.

aproape reprezintă Paroșeni. care de- sarcinile

itor. Dar ele implică, din partea întregului colectiv, o organizare optimă . a muncii. Mă refer la corelarea între ieșirea din ; f uncțiune și demararea complexelor mecanizate. Dvja lucrările miniere e- xecutate pînă în prezent ne creează condiții pentru acest lucru. Dar, repet, trebuie să ne organizăm cît se poate de bine activitatea, pentru căr este vorba de trei complexe care trebuie pornite —- unul de mare înălțime și două S1V1A2. Paralel cu operațiunile respective, vom e- vacua un alt complex de mare înălțime, pentru reparații, mai ales la partea hidraulică. Se deduce, deci, că avem de executat un amplu program, al cărui pivot principal îl constituie folosirea cît mai eficientă a mecanizării. Dinperiența noastră de pînă acum știm că numai felul acesta putem asigura creșterea producției zilnice a minei, realizarea prevederilor planului. Și, desigur, să ne preocupăm permanent de asigurarea funcționării fluxului de transport.

Cu planul anual îndeplinit

(Urmare din pag. I) au contribuit din plin cadrele de maiștri și in- acestui gineri ai sectorului, for- colectiv fruntaș eviden- maț iile de aprovizionare țiem activitatea desfășu- rată de formația condusă de Vasile Iușan, care a ocupat locul I, pînă a- cum, în- întrecerea socialistă pe întreprindere și Conferința Națională s-a angajat să devină brigadă model în muncă și viață. Alți realizatori ai succesului — minerii formațiilor conduse de loan Divriceanu și Ștefan Benko. Bineînțfeles,

Din rîndul și întreținere. .Prin acest succes de muncă, minerii sectorului I de la I.M. Lupeni își exprimă hotărîrea fermă de a întîmpina "ia partidului și aniversarea ? 40 de ani de la procla- i marea Republicii cu rezultate de seamă, cu tot mai mult cărbune extras peste plan, de bună calitate, în condiții de eficiență economică ridicată.
ex-în

PROGRAMUL
Universității Politice și de Conducere

—■ Filiala Petroșani —
Cursurile universității pentru anii I și Iii se 

desfășoară în ziua de luni, 7 decembrie, ora 16, I.<
Cabinetul municipal de partid.

I 
I 
I 
I

| TINERII din sectorul I I al minei Lupeni, în frun- j te cu secretarul organiza- i ției U.T.C., ConstantinBurlea, au întreprins o valoroasă acțiune patriotică în sprijinul producției. Tinerii au încărcat în că- rucioarc și au transportat lâ suprafață cu acest prilej 136 stâlpi hidraulici.(I.D.) d /C

LAUDA MUNCII. La I.M. Valea de Brazi în cadrul unei festivități organizate de comitetul sindicatului, minerilor șefi de brigadă fruntași în întrecere li s-a înmînat recent, insigna „Laudă muncii", crare de reparații la ___distincție acordată de Con- cablu telefonic. Trotuarul siliul municipal Petroșani al sindicatelor. Cu a- cela.și prilej, formațiilor le-a fost înmînată și o lampă cu emblema întreprinderii, drept amintire.(V.S.)AȘA DA. Trotuarul din tă. (l.D.) fața Hotelului Petroșani VERNISAJ.

a devenit al pietonilor... colectivă < După nota critică apărută tier membri ai cu dcuă zile în urmă prin care se critica o stare de nisa astăzi, la Muzeul' mi- lucruri anormală — blocarea trotuarului din fața hotelului — pentru o lu-un
a artiștilor plas- cercului „Valea Jiului" se va ver-

a fost eliberat, pietonii fiind feriți de groapa săpată în dreptul trotuarului de lin gard improvizat din pani uri de tablă. Prompt și bine. Deși, soluția se putea adopta de prima da-

va necesare pentru soluționarea problemelor. Au fost tolerate delăsarea, superficialitatea față de calitatea lucrărilor; s-au produs avarii, defecțiuni, surpări din cauza indisciplinei tehnologice de care s-au făcut vinovate chiar cadre tehnice. Această toleranță, atitudinea de ex pectativă. nu a lipsit mc în cadru] analizei. Cadre tehnice, maiștri, secretari ai b.o b. au acuzat indisciplina, gradul de calificare scăzut al personalului. Dar tot ei, adică maiștrii nu au sancționat nici un "subordonat pentru indisciplină, nu a stăruit pentru a cuprinde în cursuri de calificare mai mulți tineri. Ceea ce trebuie combătut deci, este această atitudine a celor puși să conducă de a nu se rezpma doar la „a sesiza", „a ridica" probleme, ci a contribui nemijlocit la soluționarea lor, prin implicare directă. Acest spirit, de implicare responsabilă trebuia promovat prin adunările de partid, prin discuțiile individuale, prin toate formele muncii politice. Or, și adunările și discuțiile individuale, activita tea birourilor au fost lipsite și ele de fermitate în tragerea la răspundere a celor vinovați de neînde- plinirea, sarcinilor, de starea de indisciplină.In urma analizei elaborat măsuri pentru întărirea vieții de îmbunătățirea

ale cadrelor de bază ale sectorului.In abordarea situației sectorului II s-a pornit de la un fapt real. Colectivul a avut de învins în acest ah greutăți deosebite prin trecerea peste orizontul 350, cu lucrări vechi, înnămolite în anii trecuți pentru lichidarea focurilor de mină S-au accentuat și presiunile, infiltrațiile de apă, iar în fața greută- țiloi mulți oameni, unii chiar de certă valoare, au dat bir cu fugiții, cer foi de boală. De fluctuația, diluarea fectivelor, neasigurarea plasării optime a locurilor de muncă. Adevărul e că sectorul nu a fost pregătit nici tehnic, nici moral-pro- fesional pentru trecerea peste orizont, s-a ml....... în cadrul analizei. Dar, tot cu acest prilej a că în tot cursul anului au fost elaborate programe de lucru adecvate condițiilor specifice, pe numerele de abataj, însă a lipsit perseverența, fermitatea in aplicarea măsurilor. Sectorul s-a bucurat de condiții tehnico-materiale corespunzătoare realizării sarcinilor de plan; a lipsit în schimb fermitatea, angajarea în vederea valorificării acestor condiții, a finalizării măsurilor întreprinse pentru realizarea planului. In loc de intervenții prompte pentru soluționarea producției, unele tehnico-inginerești preocupat mai mult găsirea argumentelor pentru justificarea nerealiză- rilor.; Au fost, într-adevăr, și greutăți, probleme complexe. Dar acestea au ce- de toleranță, rut angajare fermă, ordine, în «lunca de partid, disciplină, răspundere. Dar, alît șeful de sector, ad- juncții acestuia, maiștri minieri, chiar și secretarii birourilor organizațiilor de bază nu au dat dovadă de perseverența și inițiati-

alții aici
e-

afirmatreieșit *■:

. s-aupartid, activității problemelor productive sectorul cadres-aude
li. Prima măsură: la propunerea comitetului de partid, a fost schimbat șeful de sector. Urmează ca, sub coordonarea nemijlocită și sprijinul efectiv al comitetului de partid, al c.o.m., să se a- plice și celelalte pentru a depăși măsuri spiritul formalismul înconducerea producției, întărirea ordinii și disciplinei — premise hotărîtoare pentru angajarea tuturor forțelor colectivului la o activitate dinamică, prodi- • gioasă, mai ales eficientă.trului de stat „Valea Jiului" au apărut defecțiuni grave la conductele de apă, defecțiuni care a- fectează starea clădirii, precum și programul spectacolelor. Sesizată, IGCL Petroșani nu se gîndește să rezolve problema. Nu ne poate fi arată acest cultură. Ce IGCL-ul ? (Al. H.)SERI CULTURALE. Sîm- bătă și duminică, pentru ... ....... .. . .. . X ~ ‘ seExpoziția • la subsolul clădirii Tea- prevede o mare afluență

neritului din Petroșani, de la ora 16 și nu 17 cum s-a anunțat anterior, (Al. H.)EXCURSII. Filiala Petroșani a OJT primeșteînscrieri pentru excursiiindividuale și colective în circuit pe calea ferată, cu aogirarea sejurului (masă și cazare) în localitățile pentru cate se optează. (C.T.D) ______________DE MAI MULTA vreme că este aproape iarnă,
indiferent cum așezămînt de așteaptă oare Revelionul ?

de tineri la discoteca de la Casa de cultură. Organizatorii au pregătit deja multe surprize muzicale. Răinîne ca ICSA și AP să-și ia măsurile cuvenite pentru ca și bufetul la subsolul casei de tură să fie deschis și provizionat cu pele nece sare (Al. H.)
Rubrică realizată de 

Dorin GI1EȚA

de cul- 
a-
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(Urinare din pag. I)

La preparata Livezeni ț
i• SIMPOZION.' „Țînă- ra generație universitară din Petroșani — prezență activă în viața so- Văiicial-economică aJiului, a județului și țării" este genericul simpozion care va unui ____r______ ... avea loc sîmbătă la Institutul de mine.-In cadrul, acestei manifestări politico-, ideologice și educative, care se desfășoară în în- tîmpinarca Conferinței Naționale ă partidului și aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii, vor fi analizate modalitățile de implicare a studenților, în acest ăn universitar, în tea economică, cultural-educativă localitățile în care desfășoară practica ducii vă.__ c i

concurs care va începe în aceste zile, fiind - organizat de asociația studenților din Facultatea de mașini și miniere. Este vorba un concurs de volei care vor participa echipele reprezentative ale celor 5 ani de studii din facultate. ■

nișli din institut au eeput instruirile organelor nou alese, pe domenii de activitate, stabilindu- se programul de acțiune al asociațiijor. In vede- rea implicării mai active a studenților în procesul de autogospbdărire, biroul Consiliului UASC, al cărui președinte este studentul Alexandru Truță, a început întîlniri cu? comitetele studențești din • SEARA CULTURAL- cămine și cantine. EDUCATIVA. La Institutul de mine va avea loc, sîmbătă după-amia- ză, o seară. cultural-educativă. Iși vor aduce contribuția studenții Dan Fleancu (muzică folk), Radu Pietreanu (umor) și Dan Marius Lung, prezentatorul programului muzical al discotecii.

instalații de la

vezeni a IACMM, care răs- punâe de finalizarea acestor obiective, dispune toate condițiile pentru le preda beneficiarului termenele prevăzute în ti mele grafice".Deci, la preparația Livc- zeni și constructorii acționează în aceste zile cu răspundere pentru a preda beneficiarului obiectivele de investiții de care depinde creșterea capacității de producție. Fiecare zi, fiecare oră de lucru nalizarea dpcantorului,; ă ,trebuie să fie utilizate din primelor două celule din cele șase ale silozului pentru produse finite și a centralei termice sînt obiective incluse într-un program prioritar, care prevede punerea lor în funcțiune, e- ■șalonat, în luna decembrie.La centrala termică s-au început probele tehnologice la primul cazan. La decantoare se toarnă încă betoanele. Se lucrează intens și la echiparea silozurilor. Brigada nr. 2 Li-

fiecare oră de lucru trebuie să’fie din plin utilizate de constructori pentru a respecta termenele de punere în funcțiune a silozurilor, a celui de-al doilea decantor de șlam brut și a centralei termice.„Sîntcm conștienți de importanța pe care o are pentru preparație punerea în funcțiune a acestor o- biective, ne-a declarat ing. Constantin Dincă, director adjunct al IACMM Petroșani.’ Tocmai de aceea; fi

cesarul de agent termic va spori considerabil. Iată de ce finalizarea în cel mai scurt timp a centralei termice proprii este o.problemă sub Semnul urgenței.Din punctul de vedere al organizării procesului de producție, în prezent exstă condiții pentru prepararea zilnică a cantității de cărbune prevăzută în program. A fost pusă punct activitatea de treținere și reparații, Forța de muncă existentă permite plasarea optimă pe trei schimburi. Dar realizarea sarcinii de a prelucra zilnic 2400 tone de cărbune brut, este condiționată și de punerea în funcțiune a cel puțin două din cele șase silozuri pentru produsele finite, precum și a celui de-al doilea decantor pentru șlam.Concluzia care se desprinde este că fiecare zi,

de

la în-
• CONCURS. Astăzi, de la ora 12, are loc con.- ’■ cursul „Mathematica", organizat de Consiliulactivita-socială șidin UASC și catedra de ma-își tematică. La aceastăpro-

• INSTRUIRI. Doar la cîteva zile după conferința Uniunii Asociațiilor Studenților Comu-
trecere a studiului tematic participă denții din anul I.

în-sis-stu-

EDUCATIVA. La

• „MENS SANACORI’ORE SANO“ tema și obiectivul IN este unui Stelian UNGUREANU, 
student

Anul 4 4
(Urmare din pag. 1)

I
I Succese ale forestierilor

și răspundere comunistă • împotriva a tot ceea ce a oevenit perimat, a tot ceea ce stă frînă în mersul nostru spie înainte, gene- rînd astfel opinie și acțiune în favoarea noului și a adevărului.Cu deosebire in acest timp, în paginile au rămas încrustate- .... ziarului„Steagul roșu" faptele de munca ale minerilor, oamenii care, dînd lumină și energie, fac zilnic dovada înaltei conștiințe revoluționare a puternicului detașament muncitorescal Văii Jiului.Acum, la zi întîi din a- nul 44 ai existenței ziarului n o st r u, să-i amintim și pe cei care, alături de redactori, corespondenți și de colaboratori, dau viață cuvîntu- lui scris, muncitorii tipografi. Tuturor, ca și cititorilor și prietenilor zia- din țara zi de cînd

I
I

Colectivul de muncă de la UFET Petroșani a pășit în decembrie cu un fructuos bilanț de realizări, înregistrînd importante depășiri ale prevederilor de plan pe 11 luni, la principalele sortimente din producția unității. Astfel, la buștenii de fag se consemnează un plus de 1744 mc, în vreme ce sporul la lemnul de mină se ridică la 1729 mc. Au fost raportate, de asemenea, depă-

șiri ale sarcinilor revenite la cheresteaua de fag (un plus de 1931 mc) și la mangal (un plus de 268 tone). In felul acesta, la producția marfă s-a realizat eu 1,2 milioane lei mai mult < decît era planificat.O contribuție de seamă la obținerea acestor succese au avut-o sectoarele Buta și Lupeni, care se situează în fruntea colectivelor de muncă din cadrul unității. (S.B.)

rului „Steagul roșu“ Valea Jiului și din' întreagă, în această decembrie aniversar, ne pregătim să întîmpinăm cu fapte de muncă și dă- rirre Conferința Națională a partidului și aniversarea a patru decenii de Republică, după tradiția minerilor, caldă urare muncitorească : „Noroc bun și noi împliniri în muncă viață

plin pentru urgentarea predării acestor obiective în perioada care a mai rămas din anul 1987. Atingerea capacității producție a Livezcni este prioritară, de rea căreia depinde valorificarea superioară a căr- brunelui extras, creșterea ponderii cărbunelui special pentru semicocs și ridicarea puterii calorice a cărbunelui energetic.

maxime de preparației o sarcină îndeplini-

Din scrisorile sosite la redacție
Pe adresa E. G. C. L.cartierului Aeroport al EGCL și care, cu aparatul de sudură, au tăiat țeava care merge la coloana de la bucătării, pentru a fi înlocuită cu una corespun- , , ... ,, . - zătoare. De atunci am tot(Prășilă), ap. 36 (Salteliehi), primit promisiuni că va fi ap. 40 (Chiroced). Solicităm ziarul să ne ajute în următoarea problemă : în anul 1986, în data de 27 octombrie, avînd o defecțiune la subsolul blocului, s-a prezentat maistrul Das- călu, cu o echipă care a- de maistrul Drăgan. părți nea de dispeceratul

Mă numesc Alexandres- cu Dumitru și locuiesc în orașul Petroșani, strada Independenței, blocul 23, sc. II, ap. 32. Vă scriu în numele locatarilor din bloc: ap. 24 (Trache), ap. 28,

Petroșanitrecuți pe condicile de comandă. dar fără rezultat.Din discuțiile purtate cu maistrul Drăgan am avut, promisiuni că pînă în data de 30 septembrie 1987 problema noastră va fi rezolvată, dar pînă acum nu se vede nici tin rezultat. Practic, noi sîntem nevoiți să stăm în bucătării la temperatura de afară și să facem mîncare îmbrăcați în paltoane, iar copiii noștri tremură de frig cînd servesc masa. Noi, cele cinci familii, nu dorim să mai stăm un al doilea an, pe timp de iarnă, fără ca

înlocuită țeava, dar noi am rămas izolați total în privința căldurii la coloana care merge la bucătării.Maistrul Dascălu a fost mutat pe parcurs în orașul Petrila, fiind înlocuitDin data mai sus amintită cele cinci familii facem naveta, de la domiciliu la dispeceratul din cartierul problema să ne fie ^rezol- Aeroport și zilnic sîntcm vată.

Servire civilizata la magazinul cu produse electro casnice diii Vulcan. 
Foto: Gh. OLTEANU

„marțișor“ pentru locatarii blocului 74Sperăm că aceasta este ultima promisiune. De promisiuni și angajamente sînt sătui locatarii blocului 74, de pe strada Republicii, cartierul Petroșani-Nord. S-au împlinit 2 (doi) ani de cînd locatarii blocului (peste 50 de familii) nu beneficiază de un elementar confort — liftul. Amî- r.âri după amînări, iar locatarii gîfîie pe scări. In paginile ziarului nostru au apărut trei anchete pe această temă. Am inițiat o acțiune comună

noul (și sperăm ultimul!) termen de punere în funcțiune ?La scara I a blocului s-au zidit ușile pentru La ’ lifturi, fel la scara a II-a. A-
doi muncitori. Probabil și de aceea lucrările merg în ritm de melc, adică „ziua și etajul". EGCL a avan-’ sat un referat către ACM, fcuprinzînd necesarul de
noaAlkă

o acțiune comună (ziar, EGCL, ACM), am chemat la fața locului specialiști și experți de la IFMA București, lucrările au demarat greu, dar au demarat. Pînă acum s-au stabilit cel puțin zece (!?) termene de punere în funcțiune â as- censoarelor. Vine un an nou și tot nu s-a rezolvat nimic. Iată de ce revenim— conștienți de faptul că nu ne facem decît— asupra acestui• Care este stadiulal lucrărilor ? Care va fi
datoria aspect, actual

cum se lucrează intens la lucrări ce urmează a fi e-srara a IlI-a. Constructs* xequtate. ACM-ul nu areforță de muncă. Toată lumea trebuie crezută, dar pe locatarii acestui bloc cine-i crede ? Mihai Neu- hoff, șeful atelierului reparații ascensoare, optimist și se declară mulțumit de ritmul lucrărilor. De fapt, întreaga echipă (Petru Vitez, Ștefan Neu- hoff, Eugen Kuti, Tiberiu în

rii au plombat ghidajele, au tencuit ușile cabinelor și rama acestora. Ieri dimineață urma să se monteze, și la această scară, cablul, după care constructorii pot ■ intra șă monteze șpaleții. Echipa de reparații (reținem, de reparații, fiindcă la EGCL nu .există o echipă specializată pentru montarea ascensoare- lor) colaborează bine cu constructorii. Din nefericire, după cum aflăm de la maistrul Viorel Cimpoia și ne-am convins și la fața locului, ACM nu dispune de personal suficient, astfel că la această lucrare . , ±au fost repartizați doar - și șapa egalizatoare

de este

sala mașinilor și plăcile de rezistență.Care șînf, totuși, „speranțele" ? Formula e simplă: EGCL Petroașni — ACM — IFMA București — 1SCIR Sibiu. Adică, EGCL să insiste pentru finalizarea montajelor, ACM să repartizeze mai mulți muncitori la această lucrare (deși construcțiile de locuințe sînt mult în- tîrziate), IFMA București să preia ascensoarele și să le alcătuiască ’ banalele cărți de funcționare, iar ISCIR Sibiu să efectueze probele statice și dinamice, pentru a emite autorizația. Cît durează acest „proces tehnologic" ? crările EGCL-ului și ale ACM, cam o lună o lună și jumătate,luarea de către IFMA, în- 74* că o lună. Apoi,’de ve?U. delegații deap Una peste alta,be- de „mărțișor",■’ acestui bloc vor casele lor cu liftul. Va un mărțișor frumos pentru ei 1

Pre-Balogh) este- prezentă fiecare zi la blocul Totul depinde acum constructori care mai de executat turnarea tonului la fundătura tru arcurile amortizoare, turnarea mozaicului lingă ușile ascensoarclor, precum ! din
pe nT

cînd vor la ISC1R. probabil locatarii urca la fi
M. GILORTEANU

Mai mulți cetățeni sesizează unele aspecte neplăcute care pot fi întîi-, ni te în piața agroalimentară din Petroșani. Iată dintre acestea, unul pe deplin justificat. încă de la primele ore ale dimineții, grupuri-grupuri de „tîrgo- veți", sau chiar localnici, tropăie pe lingă tarabe, pe care sînt așezate sticle cu băutură. Știut fiind că băuturile alcoolice se pot procura numai după ora 10, se pune întrebarea: „de unde le procură acești „consumatori matinali" ? împreună cu plutonierul major Horea Rădulea și plutonierul Gigei Buză de la Miliția municipiului Petroșani, ne-am îndreptat ieri dimineață, spre piaț a orașului Petroșani.Nu lipseau nici ieri ă- ceste, .aspecte care așează o pată asupra pieții. agro- alimentare.. !La apariția lucrătorilor de miliție, Maria Turtoi, din Runcu, județul Gorj, se ascunde, cu bidoane cu tot, sub tarabă, înainte de asta decantase, dintr-un bidon mare în- tr-unul mic, vinul. Să fie mai ușor de vîndut cu a- mănuntul. Prețul — 30 lei litrul. Certificat de producător ? Nici nu poate fi Vorba. La miliție spune că „e pentru prima dată", dar în registrul de amenzi mai figura numele Maria Turtoi. Știa deci că nu are voie să vîndă băuturi în locurile publice. Aceasta sc numește speculă. Ceva mai încolo, la o altă tarabă, era rînd. Culoarea rut mie a vinului (chiar pica rubinie, ceea ce înseamnă că a luat „contact" cu apa' chema „clienții". Printre cei care erau cu

sticla îri mînă se aflau șl' Marin Badea, lăcătuș la . Depoul CFR și Dumitru Tulbuieanu, electrician la sectorul II al. I.M. Petrila, ieșit din schimbul de noapte. „Precupețul" care vindea cu 30 de lei litrul de vin se numea Vasile Mihai din Drăgășani . — Olt. Lucrează în București dar acum este în concediu și ce s-a gîndit ? Să vină la Petroșani- cu cîteva bideane de vin pentru vîn- zare.Tot în piață, au mai fost surprinși vinzînd băuturi „naturale", de o calitate îndoielnică, Paras- cbiva Romanescu, Maria Ciobanu, Catalina Sichitiu, Constantin Ciobanu, Ana C-oitoru, Viorica Rebegea și alții, cărora li s-au a» i plicat amenzi cuprinse între 500 și 1500 lei și li s-au confiscat produșele.Re,mințim că, în conformitate cu MCM 2500/ 1969, art. 19, litera „b* „este interzisă vînzarea ; de către producători a vinului și rachiurilor natu- : rale în locuri publice". De asemenea, aviz amatorilor, reamintim că, prin Hotă- s rîrea nr. 12 a Comitetului j Executiv al Consiliului : popular al județului IIu- ] nedoara, este interzisă ser-J virea băuturilor alcoolice,! indiferent de . provenien--! ța lor, în alte locuri decît cele stabilite prin Pentru nerespectarea cestei hotărîri, cei prinși că servesc tare, printre blocuri, ■
lege, 

a- sur- băuturi alcoolice pe lîngă alimentare, printre blocuri, ■ fa parcuri sau în alte lbcuri publice vor fi sancționați contravențional.
M.G. i
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Schimb de mesaje 
■vest-german— Comitetului Central al Partidului Comunist Român, de către H.J. Vogel.In cadrul întrevederii au fost relevate bunele relații dintre Partidul Social- Democrat și Partidul ’Comunist Român, precum și dorința reciprocă de a le dezvolta pe viitor, în interesul celor două partide și țări.In cursul discuției, s-a procedat la un schimb de păreri privind unele probleme ale situației internaționale actuale, subli- niindu-se necesitatea extinderii colaborării naționale între toate țele progresiste, între partidele comuniste și socialiste, social-democrate și alte partide care militează pentru instaurarea nui climat de pace securitate în Europa și în lume.’

românoBONN 3 (Agerpres).Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secre
tar general al Pai-tidului Comunist Român, s-au transriiis președintelui Partidului Spcial-Demo- crăt din Republica Federală Germania, Hans Jochen Vogel, un salut cordial și cele mal bune urări de sănătate și succes în activi* tate.Mulțumind, Hans Jochen Vogel a rugat, la rîndul său, să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu calde salutări, precum și urări de succes și ferici- poporu- pro-re personală, iar 
lui român urări de greș și prosperitate.Schimbul de mesaje avut loc cu prilejul mirii la Bonn a tovarășului Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al

inter- for-

LONDRA

apri- u-și

Din țările socialisteMOSCOVA 3 (Agerpres)— Metroul, unul dintre cele mai eficiente mijloace de transport în comun, își extinde rețeaua în multe orașe ale Uniunii Sovietice. Recent, la Moscova au fost date în ploatare alte două stații ce leagă - cartiere, recent construite și ele, de centrul orașului, Pînă în ianuarie 1988, constructorii metroului moscovit s-au angajat să pună în funcțiune încă o stație.O nouă stație a fost construită și pentru metroul din capitala Ucrainei— Kiev, în timp ce liniile subterane ale metroului din Tașkent — capitala Uzbekistanului sovietic — și-au făcut puncte de ieșire la suprafață în a-

propierea marilor obiective industriale.
★BEIJING 3 (Agerpres) — In efortul de a răspunde necesităților crescînde de specialiști calificați ale economiei naționale, în China a fost creat în ultimii cinci ani un sistem complex de pregătire profesională a personalului muncitor — transmite a- genția China Nouă. Acest sistem cuprinde, printre" altele, 6 400 de școli tehnice și 8 000 de școli profesionale. In cadrul acestor instituții de învăță- mînt pregătirea profesională pe meserii se desfășoară în conformitate cu 213 programe de învă- țămînt, care cuprind cele mai diverse discipline.

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Cele mai bune momente cu Stan șî Bran; 
Unirea: Misterele reștilor; paringui: coana Chir ița.LONEA) Felix și lia, I-II.ANINOASA: Ca-n filme. ..VULCAN — Luceafărul; Acțiunea Autobuzul.
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Meteorologul de serviciu, Aurica Voiculescu, transmite: Ieri, la ’Petroșani, temperatura ximă a fost de plus grade, iar ftiinimazero grade. In Paring maxima — minus 5 grade și minima — minus 7 grade. Stratul de zăpadă a atins 23 cm. Pentru următoarele 24 de ore, vremea se menține închisă, precipitații slabe, sub formă de ninsoare, iar temperatura va fi în ușoară scădere. <LUPENI — Cultural • Rond de noapte.
irinderea

minieră Lonea Pilier

Negocierile anglo-spaniole 
în problema GibraltaruhiîLONDRA 3 (Agerpres) —La Londra s-au încheiat problemă negocierile anglo-spanio

le privind- Gibraltarul. Miniștrii de externe ai celor două țări, Geoffrey Howe și Francisco “ nandez Ordonez, au fectat un acord ce oferă Spaniei dreptul la „Utili* zarea limitată" a aeroportului din Gibraltar —

transmite agenția EFE — afectat relațiile țări și a realiza-
a

Fer- 
per-

cemultă vreme dintre cele două blocat, totodată,
rea unei înțelegeri internaționale în cadrul Pieței Comune vizînd reducerea și unificarea tarifelor la transportul aerian.

Noutăți tehnico-științifice
Oamenii de știință sovietici au realizat elemente fotosenșibile care pot transforma în electricitate aproximativ 30 la sută din cantitatea de lumină solară care cade asupra lor. Pînă în prezent, cele mal bune elemente foto- sensibile aveau un randament de 12—14 la sută.Pentru realizarea ele- menților respectivi au fost folosite cristale cu structură eterogenă (din cîteva elemente chimice). Specialiștii apreciază că, în medie, fluxul de ehergie solară gratuită este 200—300 de wați pe tru pătrat, chiar dacă ține seama de faptulnoaptea sau pe timp înnou-

rat nu se poate obține nergie electrică din solară.
Specialiștii niponi 

creat un nou tip de 
rii extraplate, de

e-cea

de 
meșe 
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STATELE UNITE au e- fectuat la poligonul deșertul Nevada a doua experiență nucleară terană în decurs de mai 24 de ore. Ministerul Energiei al SUA a precizat, într-un comunicat dat publicității la Washington, că puterea exploziei — a 15-a efectuată anul acesta — s-a situat sub 20 kilotone.NOUL GUVERN turc Va solicita votul de încrede
re al Marii Adunări Naționale la jumătatea funii ianuarie 1988 — a a- nunțat la Istanbul primul

dinsub- nu-

ministru Turgut Ozal. Potrivit Constituției Turciei, un nou cabinet trebuie să obțină majoritatea în Parlament în cadrul unui 
vot de încredere, după formarea sa și în prezentarea publică a programului de guvernare.DATORIA externă a A- mericii Latine va putea fi plătită doar în următorii 150 de ani în condiții mai echitabile, diferite de cele existente în prezent — a declarat fostul președinte al Ecuadorului, Osvaldo Hurtado. Intr-o declarație făcută la Quito, și citată de Prenșa Latina, fostul șef al statului ecuadori- an a opinat că „America Latină trebuie să se obișnuiască cu niveluri scăzute ale creditelor externe,

bazîndu-se, în principal, pe resursele proprii ale fiecărei țări".RELAȚIILE dintre RP Chineză și Japonia pot să se dezvolte prin adoptarea de măsuri practice în acest scop de către cele două țări — a declarat Zhao Ziyang, secretar ge- neralal CC al PC Chinez, în cadrul unei întîlniri pe care a avut-o, la Beijing, cu participanțiî la cea de-a patra sesiune a Comitetului pentru prietenia China— Japonia în secolul XXI— relatează agenția China Nouă.

au bate- .____ . grosimea unei coli de hîrtie. A- cest lucru a devenit posibil datorită unei noi tehnologii ieftine de producere a unui electrolit solid sub forma Unui praf de rubidiu, lithiu, cupru. Iod și- clor, și o serie de aditivi speciali. Spre deosebire de bateriile obișnuite, în care electrolitul poate curge, fenomen dăunător sănătății omului și care provoacă, în același timp, stricăciuni aparaturii electronice, bateriile ' fabricate după noua tehnologie sînt ferite de a- cest neajuns.
.European 

Structure" folo- fabrica sa din în apropiere de Provence, o teh-

cu sediul, în Lonea, strada Republicii nr. 275
ORGANIZEAZĂ 

la sediul întreprinderii 
eon cur s 

pentru ocuparea următoarelor posturi:
— 4 posturi de maistru minier
— 2 posturi de maistru electromecanic. 
Concursul va avea loc în data de 11 de*

cembrie 1987.
De asemenea, întreprinderea încadrează 

direct sau prin transfer :
— mecanici mașini de extracție. 
Condițiile de încadrare și retribuire sînt

cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.întreprinderea minieră Petrila

fe»

Societatea
. Silicon sește în Rousset, Aix en nologie complet nouă pentru fabricarea de circuite integrate. Este vorba despre un fasqicul de electroni imprimat direct siliciul structurilor cultului cU ajutorul unei mațiri speciale. Pînă prezent, era necesară folosirea luminii lete <U ajutorul tehnici de matrițare. vantajvl acestei noi tode efte cosiul de ducție redus la jumătate și o viteză de fabricare de 10 ori mai mare, relevă revista ,,L’ Express".

pe Cir*înultravio- unor A- me- pro-

„O r aș ul z borurilor spațiale0

ORGANIZEAZĂ
la sediul întreprinderii, în data de 10 decern 

brie 1987, concurs pentru ocuparea a
— 4 posturi de maistru minier

-încadrarea se va face în conformitate cu 
Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul între
prinderii, Șoseaua Petroșani — Voineasa, km. 
5, la biroul personal, telefon 41734.

VIND convenabil caroserie Dacia 1300, echipată complet. Uricani, telefon 233. (21867)CUMPĂR Trabant, lefon 44561, după ora (21885)PIERDUT legitimație viciu pe numele Ruszraschiva, eliberată de Institutul de mine Petroșani.
ANUNȚURI

Te.
15.ser- 

Pa-Centrul pentru lansarea sateliților de la Jiuquan — . „Orașul zborurior spațiale" — constituie un simbol al realizărilor Chinei 
in domeniul tehnologiei cosmice. Dar împrejurimi
le pline de verdeață ale centrului, situat în plin deșert Gobi, marchează și progresul în domeniul e- cologiei.Centrul, aflat în provincia Gansu, China denprd-vest, a fost întemeiat 
In 1958. Prima rachetă a fost lansată în noiembrie 1960. După zece ani, China lansa primul ei sate
lit. ceea ce a făcut să devină a cincea țară din lume care plasa un satelit 
In spațiu cu propria ei rachetă purtătoare. In noiembrie 1975, China deve*

nea a treia țară care lansa și recupera un satelit. De atunci au avut loc alte lansări, inclusiv plasarea în spațiu a trei sate
liți cu o singură rachetă

O declar nulă. (21884) "”1PIERDUT carnet student pe numele Grigore Cătălin, eliberat de Insti* tutui de mine Petroșani. II declar nul. (21883)'PIERDUT foaie parcurs, seria Fi 947658, pe numele Nichițoi Constantin, elibe
rată de ATCF Brașov. O declar nulă. (21881)
DE FAMILIE

o bancă, un cinematograf, bibliotecă, un post de televiziune și chiar o piscină. . . "■ ‘"Dar locuitorii trebuie să suporte condiții climateri-ra maximă atinge 41,2 grade, iar cea minimă este de minus 38 grade. Uneori, vîntul bate zile șir reducînd la circa zece localnicii.„Nu mi-arn gina că va fi ---- _------- .piscină aici, unde în primele zile ale sosirii noastre și apa de băut era raționată" — spune inginerul Sun Jicheng. Acum, a- proape o cincime din zonă este acoperită de arbori, deși aceștia supraviețuiesc cu greu.

țiței și minereuri, controlul mediului ambiant și lucrările arheologice și au adus un important beneficiu economic și social".Centrul s-a transformat, .ce extreme — temper at u-
(Agenția China Nouă) ; în vizibilitatea, metri, spun

AUREL Crainic soț, împreună cu fiica și fami
lia, anunță cu aceeași adîncă durere îihplinirea ți
nui an de Ia greaua despărțire de cea care a fost o 
iubitoare soție, mamă și bunică

CRAINIC MARIA (BABY)
(21860)

în decursul anilor, într-o oază în plin deșert. De-a lungul străzilor largi s-au ridicat clădiri cu mai multe etaje, strada centrală, . care se întinde pe cinci kilorhetri, este flancată de.
purtătoare.Hu Shixiang, inginer- șef adjunct la Centrul de Ja Jiuquan, arată că au fost realizate sute de experiențe cu rachete. „Toți sateliții și-au dovedit u- tilitatea prin furnizarea de trandafiri și de arbori. Ca informații despre resurse- și alte orașe, „Orașul zbo- le terestre, pentru plani- rurilor spațiale" dispune ficarea construcțiilor, de servicii specifice — o prognozarea cutremurelor, gară, o centrală energetică,explorarea de rezerve de școli, un spital, magazine,

putut ima-construită o

(Agerpres)
—.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BĂLAN, Gheorghe CIIIRVASA, 
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COLEGII de la mina Lupeni amintesc prieteni
lor și cunoscuțiior, împlinirea unui an de Ia dispa
riția celei care a fost

CRAINIC MARIA (BABY) 
și transmit sentimentele tor de compasiune familiei 
greu încercate. (21860)

SE ÎMPLINESC 4 ani de cînd ne-a părăsit iu
bitul nostru tată

KALMAN FRANCISC
Nu ii vom uita niciodată. (21882)
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